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富士見ガーデンビーチに関するアンケート調査（小学生）結果報告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

247
246

231
233

220

225

230

235

240

245

250

①３年生 ②４年生 ③５年生 ④６年生

何年生ですか？

問 1（１）何年生ですか？ 回答数 

①３年生 247 

②４年生 246 

③５年生 231 

④６年生 233 
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問 1（2）どこの小学校ですか？ 回答数 

勝瀬小学校 426 

水谷小学校 352 

針ケ谷小学校 178 

 
問 1（3）学校毎の回答率 回答率 

勝瀬小学校 99.30％ 

水谷小学校 94.36％ 

針ケ谷小学校 86.05％ 

 

問 2 富士見ガーデンビーチを知っていますか？ 回答数 

①前から知っていた 903 

②知らなかった 46 

回答なし 8 
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問 2-2 富士見ガーデンビーチを知っていますか？（学校毎） 

 

 

 

 

①421

②3 回答なし2

勝瀬小学校

①前から知っていた ②知らなかった 回答なし

①327

②24 回答なし1

水谷小学校

①前から知っていた ②知らなかった 回答なし

①155

②19

回答なし5

針ケ谷小学校

①前から知っていた ②知らなかった 回答なし

知っていた  98.83％ 

知らなかった 0.70％ 

回答なし   0.47％ 

知っていた  92.90％ 

知らなかった 6.81％ 

回答なし   0.28％ 

知っていた  86.59％ 

知らなかった 10.61％ 

回答なし   2.79％ 
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問 3 今までに富士見ガーデンビーチに行ったことはありますか？ 回答数 

①ある 838 

②ない 107 

回答なし 12 
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問 3-2 今までに富士見ガーデンビーチに行ったことはありますか？（学校毎） 

 

 

 

 

①390

②30 回答なし6

勝瀬小学校

①ある ②ない 回答なし

①311

②41

回答なし0

水谷小学校

①ある ②ない 回答なし

ある 88.35％

ない 11.65％

回答なし 0.00％

①137

②36

回答なし6

針ケ谷小学校

①ある ②ない 回答なし

ある   91.55％ 

ない    7.04％ 

回答なし  1.41％ 

ある   76.54％ 

ない   20.11％ 

回答なし  3.35％ 
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問 4 今年(2019 年)は富士見ガーデンビーチに行きましたか？ 回答数 

①行った 610 

②行ってない 342 

回答なし 5 
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問 4-2 今年(2019 年)は富士見ガーデンビーチに行きましたか？（学校毎） 

 

 

 

 

①311

②113

回答なし2

勝瀬小学校

①行った ②行ってない 回答なし

①204

②145

回答なし3

水谷小学校

①行った ②行ってない 回答なし

①95

②84

回答なし0

針ケ谷小学校

①行った ②行ってない 回答なし

行った   73.00％ 

行ってない 26.53％ 

回答なし   0.47％ 

行った   57.95％ 

行ってない 41.19％ 

回答なし   0.85％ 

行った   53.07％ 

行ってない 46.93％ 

回答なし   0.00％ 
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問 5 誰と富士見ガーデンビーチに行きましたか？ 回答数 

①一人で行った 8 

②家族と行った 544 

③友達と行った 451 

④その他 56 

 
問 6 また行きたいと思いますか？ 回答数 

①また行きたい 710 

②もう行きたくない 30 

③わからない 155 
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もう行きたくない理由 
水温が熱すぎる。水を足してください 

ごはんが高い。プールの中が熱い 

友達が熱中症になってしまったから 

ひやけしたくないから 

ひやけをしたくない 

プールがぬるくていやだから。（温泉プール見たいだった） 

日焼けするから 

日焼けしていたから 

あきたから 

あきました 

あたまの中にあたまじらみの卵があったから 

混んでるから 

さむくなるから。 

そんなにきれいじゃない 

つまらないから。虫とゴミがすごいから 

人がいっぱいいて病気がうつってしまったりするから 

プールが汚いから 

プールでオシッコをしている人が多いから。 

プールの数が少ない、つまらない 

物価高すぎ 

みずが汚いから 

もうちょっとプールを増やしてほしい。 

床のタイルがはがれているしプールの中がきたない 

床や階段や食べるところが汚い 

泳ぎがへただから 

水が汚い。食べ物が高い 

水が汚いため 

友達が多い 

 

ガーデンビーチについて思っていること 
ウォータースライダーに関すること（楽しい、流れをもっと早くしてほしい等）75 

施設に関すること（広くしてほしい、プールを増やしてほしい等）54 

楽しいという感想（とても楽しかった、また行きたい等）41 

売店、食べ物に関すること（アイスの自販機を増やしてほしい、ピザが高い等）38 

衛生面に関すること（トイレが汚い、プールに虫が浮いている等）36 

水温に関すること（水がぬるい、シャワーが冷たい等）33 

流水プールに関すること（楽しい、もっと長くしてほしい等）29 

日陰に関すること（日陰を増やしてほしい、床が熱い等）17 

料金に関すること（小学生を無料にしてほしい、安くしてほしい等）13 

交通手段に関すること（バスを用意してほしい、近くのプールなので利用しやすい等）9 

行ったことがないので行ってみたい 5 

休憩時間に関すること（休憩時間を短くしてほしい等）4 

造波プールに関すること（波のプールがほしい等）4 



23 

 

営業時間に関すること（開園時間を早くしてほしい等）3 

スタッフに関すること（スタッフが優しかった、係員が厳しすぎる等）3 

50ｍプールに関すること（深い等）2 

貸出備品のこと（浮き輪を貸してくれるのがよい、ゴーグルを貸してもらいたい等）2 

その他（来年のまた行きたい、行ったことがないので行ってみたい等）12 

 


